

കേരള സർക്കാർ
കാർഷിക വികസന കർഷക ക്ഷേമ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയം,
വികാസ് ഭവൻ, തിരുവനന്തപുരം.

AA II(2) 27430/2013.

തീയതി : 30/01/2021.

കാട്ടേഷൻ പരസ്യം

വികാസ് ഭവൻ കോംപ്ലക്സിലെ രണ്ടാം നിലയിലെ കാർഷിക വികസന കർഷകക്ഷേമ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറേറ്റിലെ പഴയതും ഉപയോഗശൂന്യവുമായ ഫർണിച്ചറുകളുടെ വിൽപന നടത്തുന്നതിന് മുദ്ര വച്ച കവറിൽ കാട്ടേഷനുകൾ ക്ഷണിക്കുന്നു. "പഴയതും ഉപയോഗശൂന്യവുമായ ഫർണിച്ചറുകൾക്ക് വേണ്ടിയുള്ള കാട്ടേഷൻ" എന്ന് സീൽ ചെയ്ത കവറിന്റെ പുറത്ത് കാണിച്ചിട്ടുള്ള കാട്ടേഷനുകൾ 19/02/2021 -ന് രാവിലെ 10.30 വരെ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്. കാട്ടേഷനിൽ പങ്കെടുക്കുന്നവരുടെ സാന്നിധ്യത്തിൽ 19/02/2021 വെള്ളിയാഴ്ച രാവിലെ 11.30-ന് സീനിയർ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ഓഫീസറുടെ മേൽനോട്ടത്തിൽ അദ്ദേഹത്തിന്റെ ചേമ്പറിൽ വച്ച് കാട്ടേഷൻ കവറുകൾ തുറക്കുന്നതാണ്. എന്നാൽ പ്രസ്തുത തുക PWD നിശ്ചയിക്കുന്ന തുകയിൽ കുറവാണെങ്കിൽ കാട്ടേഷൻ സ്ഥിരപ്പെടുത്തുന്നതല്ല. ഏറ്റവും കൂടുതൽ തുകയ്ക്ക് കാട്ടേഷൻ സമർപ്പിക്കുന്ന ആളിന്റെ പേരിൽ കാട്ടേഷൻ സ്ഥിരപ്പെടുത്തുന്നതാണ്.

കാട്ടേഷൻ ഉറപ്പിക്കപ്പെട്ട വ്യക്തി കാട്ടേഷൻ സ്ഥിരപ്പെടുത്തിയ അറിയിപ്പ് ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് കൃഷി ഡയറക്ടറുടെ പേരിൽ കാട്ടേഷൻ തുകയ്ക്കുള്ള Demand Draft ഹാജരാക്കേണ്ടതും 7 ദിവസത്തിനകം സ്വന്തം ചിലവിലും, ഉത്തരവാദിത്വത്തിലും സാധനങ്ങൾ പ്രസ്തുത പരിസരത്തുനിന്നും നീക്കം ചെയ്യേണ്ടതാണ്. ഇതിൽ വീഴ്ച വരുത്തുന്നപക്ഷം സർക്കാരിനുണ്ടാകുന്ന നഷ്ടം ടിയാനിൽ നിന്നും നിയമപ്രകാരം ഈടാക്കുന്നതാണ്.

കാട്ടേഷൻ നടത്താതിരിക്കാനോ മാറ്റി വയ്ക്കാനോ പരസ്യപ്പെടുത്തുന്ന ഉദ്യോഗസ്ഥന് അധികാരം ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. മറ്റ് സർക്കാർ കാട്ടേഷനുകൾക്കുള്ള എല്ലാ വ്യവസ്ഥകളും ഈ കാട്ടേഷനും ബാധകമാണ്. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് 19/02/2021-ന് മുമ്പുള്ള ഏതെങ്കിലും പ്രവർത്തി ദിവസം ഈ കാര്യാലയത്തിൽ ബന്ധപ്പെടാവുന്നതാണ്. കാട്ടേഷൻ മുഖേന വിൽക്കപ്പെടുന്ന സാധനങ്ങളുടെ ലിസ്റ്റ് ഇതോടൊപ്പം ഉള്ളടക്കം ചെയ്യുന്നു.

അനുബന്ധം

ലേല വസ്തു	ലേല തീയതി	സ്ഥലം
രണ്ടാം നിലയിലെ കാർഷിക വികസന കർഷകക്ഷേമ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയത്തിൽ പഴയതും ഉപയോഗശൂന്യവുമായ ഫർണിച്ചറുകൾ	19/02/2021 പകൽ 11.30 മണിക്ക്	കാർഷിക വികസന കർഷകക്ഷേമ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയം


 സീനിയർ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ഓഫീസർ

SENIOR ADMINISTRATIVE OFFICER
 Directorate of Agriculture
 Vides Bhavan, Thiruvananthapuram-33

സീകർത്താവ് :-

- (1). ഓഫീസ് ബോർഡ്
- (2). അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ ഓഫീസ്, PWD സെക്ടറിൽ വികാസ് ഭവൻ
- (3). കൃഷി ഡയറക്ടറുടെ മേശപ്പുറത്ത്.
- (4). IT Division: Web site-ൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതിനായി